Príklad   (aplikovaná úloha na sústavy)
Zadanie: 
Kvapalné hnojivo A obsahuje 25% dusíka, 15% fosforu a 10% draslíka, kvapalné hnojivo B obsahuje 15% dusíka, 15% fosforu a 5% draslíka, kvapalné hnojivo C obsahuje 20% dusíka, 10% fosforu a 10% draslíka. 
Otázka: 

Koľko litrov každého hnojiva je treba na výrobu 100 l hnojiva D, ktoré má obsahovať 20% dusíka, 13% fosforu a 8,5% draslíka? 
Riešenie: 

Nech vektor   vi = (Ni, Pi, Ki)   vyjadruje percentuálny obsah dusíka, fosforu a draslíka v jednotlivých hnojivách. Musí byť splnená vektorová rovnica

(25;15;10) . l1 +  (15;15; 5) . l2 + (20;10;10) .l3 = (20;13;8,5) . 100 , 
kde  l1, l2, l3  sú hľadané množstvá hnojív A, B, C v litroch. Rozpíšeme rovnicu po zložkách a dostávame sústavu troch lineárnych rovníc o 3 neznámych  l1, l2, l3  
25l1 + 15l2 + 20l3 =  2000      / .  1/5   
15l1 + 15l2 + 10l3 =  1300      / .  1/5

10l1 +   5l2 + 10l3 =   850      /  .  1/5


  5 l1 +  3 l2 +  4 l3 =    400      / .  2        
  3 l1 +  3 l2 +  2 l3 =    260                      /. (2)
  2 l1 +    l2  +  2 l3 =    170      / . (-5)      /. (-3)

  2 l1 +   l2 +  2 l3   =    170

             l2  -  2 l3  =    - 50     / . (-3) 

           3 l2 -  2 l3   =      10 

  2 l1 +   l2 +  2 l3 =    170

             l2 -   2 l3 =    - 50      

                     4 l3 =    160     (  l3 = 40
                                                 l2 = 30

                                                 l1 = 30

Na výrobu 100 litrov hnojiva D potrebujeme 30 litrov hnojiva A, 
30 litrov hnojiva B a 40 litrov hnojiva C. 

